

## 第21卷第7號、渡邊論文正誤表

頁	側	行	誤	正
212	第4表	下ヨリ3行目	高等科Ⅱ 38	33
..	..	下ヨリ7行目	初等科Ⅳ 6(8.51)	6(8.57)
..	..	下ヨリ8行目	.. Ⅲ 8(14.45)	8(14.54)
213	左側	下ヨリ8行目	時間値、績ヲ	時間値ノ成績ヲ
214	右側	上ヨリ1行目	$\sigma_1 \pm m_1 = 1.70 \pm 0.097$	$\sigma_1 \pm m_1 = 8.10 \pm 0.098$
..	..	上ヨリ3行目	$M_2 \pm m_2 = 18.70 \pm 0.323$	$M_2 \pm m_2 = 18.70 \pm 1.614$
..	..	上ヨリ4行目	$\sigma_2 \pm m_2 = 2.95 \pm 0.192$	$\sigma_2 \pm m_2 = 14.95 \pm 1.142$
215	第9表	上ヨリ6行目	右肺炎ジモン	右肺炎ジモン
216	第10表	上ヨリ7行目	肺炎結核	肺炎結核
..	右側	下ヨリ6行目	肺門石灰化傾	肺門腺石灰化像
217	右側	上ヨリ9行目	$M \pm m = 18.70 \pm 0.723$	$M \pm m = 18.70 \pm 1.614$